

13. Septembrie 2021

# Ressort Aktuell 2021

Ediția Nr.34

Buletin informativ al Departamentului Imigrație și Integrare în Wuppertal



Dragi cititori și cititoare,

alăturat primiți, după o scurtă pauză de vară noua ediție al buletinului informativ de la Departamentul de Integrare și Imigrare. Pe lângă evoluțiile actuale Corona, buletinul vă oferă o scurtă prezentare generală ale informațiilor și ofertelor suplimentare în Wuppertal.

**Vă rugăm să rețineți: Regulile Corona sunt actualizate în mod constant la rata de infecție. Prin urmare, informațiile pot fi modificate într-un timp foarte scurt. (Începând cu: 08.09.2021)**

## Informații generale

### Informații Corona (actualizate în 2 Septembrie)

- Noua ordonanță de protecție Corona este activă din 20 august și este valabilă inclusiv până la data de 17 septembrie 2021.
- Conform ultimelor rezoluții, nu există mai multe niveluri de incidență, ci doar unul cu 35.
- Dacă incidența de 7 zile depășește 35 într-un district sau oraș, acolo se aplică „regula 3G” (3 G înseamnă: vaccinat, recuperat, testat).
- Dacă această valoare este atinsă ca medie națională, regula 3G se aplică la nivel național.
- De la o incidență de 35 rămân deschise toate facilitățile, pacienților complet vaccinați și celor recuperați. Toți ceilalți trebuie să prezinte la anumite evenimente / servicii rezultate negative (certificat de testare efectuat cu maxim 48 de ore înainte).
- Copiii și adolescenții de vârstă școlară sunt considerați în mod automat ca „testați” datorită controlului legitimațiilor școlare (ID-ul elevului).
- Copiii nu au nevoie de un test Corona înainte de începerea școlii, deoarece sunt tratați în mod egal cu persoanele testate.
- Indiferent de valoarea incidenței, trebuie să purtați în continuare o mască medicală.
- La intrarea într-o zonă cu incidență mare, persoanele nevaccinate trebuie să rămână în carantină timp de 10 zile. Această perioadă poate fi redusă, cel mai devreme cu un test negativ după 5 zile.

[Weitere Informationen](#)  
[Weitere Infos Stadt Wuppertal](#)



## Campanii mobile de vaccinare în Wuppertal

De acum înainte, cetățenii din Wuppertal mai au și o altă opțiune de a se vaccina împotriva Coronei. Orașul organizează campanii locale de vaccinare în cartierele orașului. Nu aveți nevoie de o programare ca să vă prezentați aici. Datele actuale pot fi găsite la următorul link

[Termine Impfaktion](#)

## Centrul de vaccinare din Wuppertal se închide la sfârșitul lunii septembrie - 2 posturi de vaccinare în Wuppertal

Centrul de vaccinare din Wuppertal se închide pe data de 30 septembrie 2021. Până la închidere, se fac vaccinări în continuare fără programare. De la mijlocul lunii septembrie s-au stabilit programări de vaccinare fixe, în Elberfeld și în Barmen.

[Weitere Informationen](#)  
[Feste Impftermine in Elberfeld und Barmen](#)

Datorită evoluției rapide al procesului de infecție, reglementările se schimbă în mod continuu. Pe pagina de internet al orașului Wuppertal la ([www.wuppertal.de](http://www.wuppertal.de)) pot fi accesate informațiile actuale despre reglementările Corona.

## Informații pentru (noii) imigranții, familiile refugiate

### Numere noi pentru contactarea telefonică ale Autorităților de Imigrare

Din acest moment puteți contacta Biroul de Imigrare la **0202-563-4777**. Aici veți găsi răspunsuri la toate întrebările dvs. cu privire la permisele de ședere, studii și declarații de angajament în scopul vizitei.

Numărul de telefon poate fi accesat de luni până vineri de la 8:00 la 11:00.

### Campanie de vaccinare la Centrul de Integrare

A doua campanie de vaccinare va avea loc pe 16 septembrie la Centrul de Integrare. Nu este necesar să vă înregistrați pentru o programare. Cine dorește să fie vaccinat poate veni spontan între orele 9:00 și 14:30. Este posibilă prima și a doua vaccinare. Se vaccinează cu Biontech (vaccin ARNm) și vaccinul Johnson & Johnson (este necesară o singură vaccinare). Vaccinările se efectuează doar persoanelor cu vârsta peste 16 ani.



## Acasă în Wuppertal - consiliere pentru imigranții din UE

Echipa „Zuhause in Wuppertal” consiliază și însoțește imigranții din UE. Cei 13 angajați și angajate ale echipei vorbesc diferite limbi, cum ar fi bulgară, greacă, română etc.

Orarul de lucru al Oficiului de contact din Berliner Str. 165

**Luni - Joi: 11:00 – 16:00**

**Vineri: 11:00 – 13:30**

[Weitere Informationen](#)

## Informații pentru copii, elevi\*eleve și părinți

### Reguli Corona actuale în școală

#### 1. Cursurile școlare cu prezență nu depind de valoarea incidenței

Cu noua ordonanță Corona, s-a reglementat faptul că, cursurile școlare nu mai sunt dependente de anumite valori ale incidenței.

#### 2. Materiale educaționale și lărgirea ofertei de vaccinare

Pentru a crește în continuare rata de vaccinare a populației, se înființează o altă ofertă de vaccinare pentru **elevii din școlile superioare**.

#### 3. Procedura pentru contactul cu risc în cadrul școlilor (carantină)

Regulile pentru carantină în școli sunt în prezent discutate pentru a introduce o procedură generală. În prezent (07.09) nu există încă un acord cu privire la discuție, astfel încât sunt posibile modificări suplimentare. Vă rugăm să vă informați direct la școala copilului dumneavoastră sau pe site-ul Ministerului Educației (link mai jos).

[Allgemeine Informationen zum Schulbetrieb](#)

[Ergänzende Informationen zum Schuljahresbeginn](#)

### Oferte de cărți pe tema Corona

Cartea online „Maja și enervantul Coronavirus” oferă o lectură plăcută pentru tineri și vârstnici. Spor la citit!

[Arabische Version](#)

[Deutsche Version](#) [Türkische Version](#)

### Seminarul: Cunoștințe de bază - Internet pentru părinți – începe în 15.09.21

Utilizarea internetului sau ale altor mijloace media digitale face din ce în ce mai mult parte din viața școlară de zi cu zi, iar educația la domiciliu în timpul pandemiei a crescut în mod masiv utilizarea mass-media de către copii și tineri.



Centrul municipal de Integrare oferă un seminar pentru părinți cu sfaturi referitoare la utilizarea internetului (de exemplu, folosind aplicația Whats, Facebook, Tik Tok etc.)

Seminarul are loc digital și gratuit. Numărul de participanți este limitat, astfel încât participarea este posibilă până la 15 septembrie 2021 cu înregistrare și confirmare.

[Anmeldung und weitere Informationen](#)

## Limba, profesia și munca

### Instruirea profesională și munca în Wuppertal: Programări pentru instruirea profesională

#### Teme și programări:

##### Septembrie 2021

- 09.09.2021 – ABC-ul în Lumea muncii: Sfaturi pentru aplicații și informații utile pentru interviuri
- 13.09.2021 - Instruire profesională la Stat, în orașul Wuppertal
- 16.09.2021 - Instruire profesională în sectorul meșteșugăresc: opțiuni de sprijin de către asociația meșteșugărească Wuppertal / Solingen pentru ucenici și stagiați care caută un loc de instruire.
- 23.09.2021 - Proiectul Cookin`Hope: Munca în Gastronomie

##### Octombrie 2021

- 07.10.2021 – Prezentarea instruirii școlare în profesia: Mecanic de instalații și tehnician în electronică
- 28.10.2021 - Prezentarea instruirii școlare în profesia: Educator\*educatoare

##### Noiembrie 2021

- 04.11.2021 - Muncă și instruire la Deutsche Bahn: oportunități de calificare și formare profesională „Chance Plus”
- 18.11.2021 - Prezentarea instruirii școlare în cadrul comerțului cu amănuntul
- 25.11.2021 - Prezentarea instruirii școlare în profesia: Îngrijitor medical

##### Decembrie 2021

- 09.12.2021 - Prezentarea instruirii școlare în profesiile: Specialist în operațiuni de conducere și specialist în reciclare și gestionarea deșeurilor
- 16.12.2021 - ABC-ul în Lumea muncii: Ce trebuie să știi pentru a putea lucra în Germania?

Întrebări și înscrieri: [anmeldung.integration@stadt.wuppertal.de](mailto:anmeldung.integration@stadt.wuppertal.de) cu subiectul „**Instruire și muncă în Wuppertal**” sau direct la [Martina.Meier@stadt.wuppertal.de](mailto:Martina.Meier@stadt.wuppertal.de) sau **0202-563 4565**

[Termine und weitere Informationen](#)



## Cursuri de integrare și de limbă profesională

În cadrul cursurilor de integrare și de limbă profesională, se aplică în continuare reglementări speciale de igienă și protecție, astfel încât riscul de infecție să fie redus în continuare.

Accesul la școlile de limbi străine este posibil numai în conformitate cu regula 3-G, adică trebuie prezentate dovezi ale vaccinării, ale recuperării sau ale unui test Covid-19 negativ.

Vaccinarea împotriva Coronei este importantă pentru a vă proteja pe dvs. și pe ceilalți. Informații despre virusul Corona și vaccinarea împotriva Coronei pot fi găsite aici, în 23 de limbi pe site-ul web al Comisariatului federal pentru Integrare.

[Informationen zum Corona-Virus](#)  
[Weitere Informationen](#)

## Alte evenimente

### Eveniment de rețea digitală pentru voluntari și cei interesați

Sub motto-ul „PROIECT ÎMPREUNĂ”, echipa de lucru pentru coordonarea voluntarilor (Aktion Neue Nachbarn, Diakonie Wuppertal, City of Wuppertal și Jobcenter Wuppertal AÖR) vă invită la un eveniment de rețea digitală pentru voluntarii care lucrează cu noii imigranți.

Anul acesta, subiectul **Rasismul și modalitățile de abordare ale acestuia** este punctul central al evenimentului de rețea.

Evenimentul va avea loc **digital sâmbătă, 25 septembrie 2021, de la ora 10:00 la 13:00.**

[Anmeldung und weitere Informationen](#)

### Casa de Integrări - Serie de evenimente digitale în 13 Septembrie 2021

#### „Integrarea și munca cu refugiați în Wuppertal: specialiștii KI oferă sprijin la sosirea și integrarea în societate“

Echipa de lucru pentru integrare și refugiați de la Centrul municipal de Integrare din orașul Wuppertal vă invită la un eveniment digital cu schimb de informații pe data de **13.09.2021 de la ora 17:00 la 18:30** intitulat **„Integrare și muncă cu refugiați în Wuppertal: specialiștii KI oferă sprijin la sosirea și integrarea în societate“**

Vă puteți înregistra cu numele, prenumele, adresa de e-mail, funcția și, dacă este cazul, numele organizației și subiectul **„Flüchtlings- und Integrationsarbeit in Wuppertal“** la următoarea adresă de e-mail: **anmeldung.integration@stadt.wuppertal. De**

Termenul limită de înregistrare este **7 septembrie 2021.**





Evenimentul are loc în formă digitală prin „Zoom”. Aveți nevoie de un laptop / tabletă sau smartphone și o adresă de e-mail pentru a participa.

**Ați omis un Buletin Informativ? Edițiile anterioare, limbi străine suplimentare și informații pot fi găsite sub următorul link sau cod QR.**

[Ältere Newsletter und ergänzende Informationen](#)

